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ARVUD 100-NI

1. Jaota pallid kimne kaupa karpidesse.
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TAISKUMNED 100-NI

2. Taida lungad.

M00=......
_4 20U=......
2K=......
1K+ 1K=...... K
MM0+100=...... U
30U=......
‘ IK=......
2K+ 1K=...... K
200+10U=...... U
400=.....
4 K=......
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4K+ 1K=...... K
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3. Kirjuta puuduvad tais-kiumned.
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5. Kirjuta antud arvule jargnev tais-kimme.
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TAISKUMNETE VORDLEMINE 100 PIIRES

8. Loenda kimne kaupa.

Kokku on Kokku on

9. Kirjuta lunka rohkem voi vahem.

Konnasidon ..................... kui tigusid.
Ussikesion ..................... konnasid.
Tigusidon ..................... ussikesi.
Konnasidon ..................... kui ussikesi.
Tigusidon ..................... kui konnasid.
Ussikesion ..................... kui tigusid.
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10. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).
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11. Kirjuta arvud. Vordle (>, =
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12. Loenda kiimne kaupa.

%OO %OO %OO %OO
@ 09/ 0%)\@ 099 )\@ 099
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Kokku on ...... ringi.

Kokkuon ...... kolm-nurka.
i) ] ] i) mln| mln
m o mE m O ma EED\(m @O
m O m | m O m W m B/)\mp@ B
m O m O m O m O m O m O
Kokkuon ...... neli-nurka.

13. Kirjuta luinka rohkem voi vahem.

Kolm-nurkion ..................... kui ringe.
Ringeon ..................... kui neli-nurki.
Neli-nurkion ..................... kui ringe.
Kolm-nurkion ..................... kui neli-nurki.
Ringeon ..................... kui kolm-nurki.
Neli-nurkion ..................... kolm-nurki.

14



14. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).
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15. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

10 20
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16. Loenda kiimne kaupa.
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Kirjuta arvud. Vérdle (>, =, <)

* %

v, T [
) [, T [
b I : E
10:um * * I ;
o ’IOEukn * * I
o 10:um *
|
N T [
. ik ‘
o
*
10(um *k * I
o 10¢vro *

| ‘ =
’(* v, ¢ b
* "
* ] N ) E
; *
10¢vro) *x * I ;
Al [10mme| % * I
| (1000 "
v, | K
N < r,
. m| N v,
* ] N ) E
k *
10¢vro) *x * I -
Jl [10mme| % * I
| (10w "
”
2 1IN I |-
. N TN = ‘
* o N )
* P !
10| ¥ * I ; I
10:wro| * *
10| %
v, W ¢
*
*
* 2]
*
10zumo| *

* %

=, TN =, I [~ m
* ° : ] E
EURO| I
10w "* @ |10 "+ . 10w"t I
v m| g ",
. , * ‘
* o N
10+ *x | 10w 2* I

18

. ‘
- v, ImE
* i - cml ‘
* 3 3
’IOEukn * * I ;
) ‘IOEum * * I
. ‘IOEune *

o, ‘ *
R v, | ‘
o,
* e 9 ' ‘
* o * o
10evro| * *
B 10ev
ol 10=x)

_—
e
: S0,
o
ot *
105uw * * I
o 10EIIKO *

8 K
80

", m
N T [~ m
R I T TH PR
* 3 3
’IOEukn * * I ;
n ‘IOEum * * I
. ‘IOEuno *

v, | ©
" | r T [ m ¢
10 :* I ; I 3
| [10med "x ‘ 10w«>*** ]

1050 *

v, | x *
I [
= A [~ =
* o
x o * l
10zwmo|  * *
| [10mm] * *
<] [10%u
v, | x n
x NI
[ ] A [~ =
* o : e o ' ;
*
10zumo| * ol
o] [10]
o] [108
“, @ * * w
. I ‘
“, @ ‘
x o ;
x o * l
10| * *x
10¢vro)
* 10ewr0| %




, m o A ] «
* *
* o * o
* * *
10%v0 10%wr0 LI [10¢u] N
] TN = ‘
* *
* o * o
* *
10¢vro) 10:vro Al 1108w
, o ¢
e
10zvr A
| o, o o, | ‘
* *
* o] * o
* * *
10%v0 10%wr0 LI [10%u] N
]  m TN = ‘
* *
* o * o
* *
10¢vro) 10:vro Al 1108w
", | o, o IR ‘
* *
* e * o
* * *
10¢uro) 10zvr | [105]
| , o I [~ = ‘
* @ *
* o] * o
* *
10ev0 10%wr0 LI [10%u] N
] TN = ‘
' @ '
* o * o
* * *
10¢vro) 10:uro Al 1108w
", | o, o [ = ‘
: @ *
* e * o
* * *
10¢uro] 10zvr | [105]
 m :
@ I
*
10w i

w, « ", ‘ , @ ‘
* * *
* o * o * o
* * *
euro eurol euro)
10 || [10 | (10 B
v, ‘ v, & ‘ * H ‘
* * *
* o * o * o
* * *
10:vro Al 1108 | |10 i
o, < , m < A ] <
* * *
* e * e * e
* * *
10zvro | [10e] A 10zuro A
o, W ‘
*
* o
*
10w N
= K
o, < v, m . A ] <
* * *
* o * o * o
* * *
euro eurol euro)
1 | [10 | (10 B
@ g A ] < @ 0
* * *
* o * o * o
* * *
10:vr Al 1108 Ul |10 i
o, < v, m g A ] ‘
* * *
* e * o * ]
* * *
10zvro | [10e] A 10zuro A
= K
o, o T = T (o= ‘
* * *
* o * o * o
* * *
10r| LIl [10¢u] L [108 i
 m TN = T = ‘
* * *
* o * o * ]
* * *
10:vro Al 1108 | |10 i
o, < , m g A ] .
* * *
* e * el * ]
* * *
10zvro | [105] A 10zvro A

19



ARVUD 21-30

18. Nimeta ja kirjuta arvud.
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2 kiimnelist ja 4 Uhelist
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2 kimnelist ja 9 Uhelist
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2 kumnelist ja 10 Uhelist Y

mm o omm

3 kimnelist ja 0 Uhelist

PEA MEELES! \ '
-\.\__'n
2K+ 1K=...... K 3 kumnelist = ...... uhelist
200+100=...... U 30 Uhelist = ...... kiimnelist

19. Kirjuta tabelisse arvud 21-30.
Kumneliste jark margi punasega.

11 2 3 4 5 6 7 8 9 |10

11112 |13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

22




Loe kirjutatud arvud.

Vordle arvu-tabeli ridu.

Vordle arvu-tabeli tulpasid.

Kirjuta tabeli viimase rea paaris-arvud:

Kirjuta tabeli viimase rea paaritud arvud:

Kirjuta puuduvad arvud.

22 |/ )| 24 |25 | // |27 || 29| _
Kirjuta puuduvad arvud.
30 il 28| | |25 || 23 || 21
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Kirjuta arvu naabrid.

24 29 20
25 18 22
9 21 27

Kirjuta arvud. Loe.

2 kimnelist ja 6 Uhelist

3 kumnelist ja 0 Uhelist

8 Uhelist

1 kimneline ja 3 Uhelist

2 kimnelist ja 7 Uhelist

24

1 kimneline ja 9 Uhelist

2 kiimnelist ja 4 Uhelist

2 kiimnelist ja 0 Ghelist

2 kiimnelist ja 5 Uhelist

3 kimnelist ja 0 Uhelist



24. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).
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0000 0000 [ N ]
K 0000 K K 0000 K K K K K o0

A
A
Q | O
A
A
A
A
A
A
A
A

-
- O

25. Vordle (>, =, <).

A
A

23 27 30 19 25 25
19 20 28 29 28 18
26 22 20 20 24 21
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Kirjuta arvu asendajad.

2|4 310 2|8 119
2|0 4
2|7 I 110 2|5

Sobita lilled vaasi.

J e J e ) I ) )
.f/- l/-' l/-- II/.- ll/_-
' 22\,I | 17\; | 26\; | 30\; | 29\;
Varvi paaris-arvulised vaasid punaseks.

Varvi paaritu-arvulised vaasid roheliseks.

26



Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

24=|2 K+ 4 |U 18 = K+ U
29 = K+ U 30 = K+ U
14 = K+ U 22 = K+ U
25 = K+ U 28 = K+ U

Kirjuta arv kimneliste ja Uheliste summana.

23=,2|0 + 3 17 = +
28 = + 24 = +
11 = + 25 = +
30 = + 16 = +
Arvuta.
20+6 = 10+ 7 =
20+ 1= 20 +4 =
10+ 9= 20+ 5=
20+ 2= 10+ 3 =

27



Kirjuta puuduv arv.

20 + =29 20 +
20 + =21 20 +
20 + =23 10 +

Lahenda ulesanne.
Mardil on 20 senti.

Pillel on raha 7 senti rohkem.

Kui palju on raha Pillel?

Mardil senti
Pillel 1] 0] (R
Pillel ?

Kui palju on raha Pillel?

Pillel on

28

senti.




33. Lahenda ulesanne.
Memmel on 20 parti.
Kanu on 8 vorra rohkem.

Mitu kana on memmel?

Andmed:

Parte <

Kanu | | | .o,

Kanu ?

Lahendus:

Mitu kana on memmel?

O -

Vastus: Memmel on

kana.

34. Kirjuta puuduvad arvud.

20 + = 25
+ 9 =29
10 + 7 =

20
10

11
26

29



ARVUD 31-40

35. Nimeta ja kirjuta arvud.

3 kimnelist ja 4 Uhelist

30



3 kumnelist ja 5 Uhelist

3 kimnelist ja 6 Uhelist

3 kimnelist ja 7 Uhelist

3 kimnelist ja 8 Uhelist

3 kimnelist ja 9 Uhelist

31



Wﬂ% % T AT oo
T |||_ IR URRIR AR R R
LJJL LuJL_ ] JIJIJIJIJIJIJIJIJIJI 0
3 kimnelist ja 10 Uhelist l
LA (R (D) (LA 0
4 kiimnelist ja O Ghelist
A\
o
PEA MEELES! )
N J."'“x
3K+ 1K=...... K |4 kimnelist=...... uhelist o
300U+10U=...... U 40 Ghelist = ...... kiimnelist
36. Kirjuta tabelisse arvud 31-40.
Kumneliste jark margi punasega.
1 2 3 4 5 6 7 8 9| 10
M1 112 13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20
21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30

32



* Loe kirjutatud arvud.
* VVordle arvu-tabeli ridu.
* Vordle arvu-tabeli tulpasid.

» Kirjuta tabeli vimase rea paaris-arvud:

* Kirjuta tabeli vimase rea paaritud arvud:

37. Kirjuta puuduvad arvud.

31 | 32 || 34 |E5p )L 1 a7 | ()| 30

W= oF A o~
b A oy L
o 1 - @ @ lll K

38. Kirjuta puuduvad arvud.

R

40 || 38 | 1 | 36 33 | 32

gl |£9

W E
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Kirjuta arvu naabrid.

33 39 29
35 31 30
34 20 17

Kirjuta arvud. Loe.

3 kimnelist ja 1 Uheline

4 kimnelist ja 0 Uhelist

9 Uhelist

1 kimneline ja 8 Uhelist

3 kimnelist ja 6 Uhelist

34

3 kimnelist ja 9 Uhelist

2 kimnelist ja 5 Uhelist

3 kimnelist ja 3 Uhelist

3 kimnelist ja 0 Uhelist

3 kumnelist ja 2 Uhelist



41. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

00 000
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Vordle (>, =, <).

34 39 40
29 32 37
30 31 35

Kirjuta arvu asendajad.

319 315
310 9
318 2|7

9 _ 9 ;-r.:'\_x_
/ . *-{‘a
' 31
>
434

v 30 >
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Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

37= 3K+ |7 U 25 = K+ U
36 = K+ U 22 = K+ U
18 = K+ U 38 = K+ U
33 = K+ U 31 = K+ U

Kirjuta arv kimneliste ja Uheliste summana.

36= 3|0+ 6 18 = +
39 = + 33 = +
24 = + 35 = +
40 = + 21 = +
Arvuta.
30+ 5= 20 + 6 =
30+ 2= 30+ 9=
10 + 4 = 30+ 3=
30 +7 = 20+ 1=

37



48. Kirjuta puuduv arv.

30 + =38
20 + =25
20 + =21

30 +
30 +
10 +

49. Lahenda ulesanne.

Tonul on 20 rasva-kriiti.

Peetril on 8 rasva-kriiti rohkem.

Mitu rasva-kriiti on Peetril?

Andmed:

Tonul rasva-Kkriiti <

Peetril | | | o —

=33 30+ | =39
= 31 30+ | =37
=18 30+ | =34

Peetril ?

Lahendus:

Kui palju on Peetril rasva-kriite?

O

Vastus: Peetril on

38

rasva-Kriiti.



Lahenda uilesanne.
Siiri luges 30 lehe-kulge.
Airi luges 9 lehe-kulge rohkem.
Mitu lehe-kulge luges Airi?

Siiri
Airi L L

Airi ?

Mitu lehe-kulge luges Airi?

Airi luges lehe-kulge.

Kirjuta puuduvad arvud.

30 + = 38 30
+ 4 = 24 20
20 + 1 =

27
15

39



ARVUD 41-50

52. Nimeta ja kirjuta arvud.

4 kimnelist ja 4 Uhelist

40



4 kimnelist ja 5 Uhelist

4 kimnelist ja 6 Uhelist

R S G L1

4 kimnelist ja 7 Uhelist

4 kimnelist ja 9 Uhelist
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4 kimnelist ja 10 Uhelist l

e e e e e
| {{1E] | {{1E] | 1l | HilIB 1l
Tt orr g et oeeventil i

LU WRRR LD W) W L AR ) K U

5 kumnelist ja 0 Uhelist

PEA MEELES!
4 K+ 1K=...... K 5 kumnelist = ...... uhelist
4A0U+100=...... U 50 Uhelist = ...... kiimnelist

53. Kirjuta tabelisse arvud 41-50.

Kumneliste jark margi punasega.

1 2 3 4 5 6 7 8 91 10

M1 112 |13 |14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

21 1 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30

31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40

42



Loe kirjutatud arvud.
Vordle arvu-tabeli ridu.
Vordle arvu-tabeli tulpasid.

Kirjuta tabeli viimase rea paaris-arvud:

Kirjuta tabeli viimase rea paaritud arvud:

Kirjuta puuduvad arvud.

; : f A
41 |(7)] 43 45 | 46 | @ | <] | 49 |7
—F ! ¥ A Pl
d & of.
Kirjuta puuduvad arvud.
50 | W | 48 || | 45 | 44 T 41

£
b 1)
=

43



56. Kirjuta puuduvad arvud.

57. Kirjuta arvu naabrid.

40

42

25

49

46

48

44

41

39

44



58. Kirjuta arvud. Loe.

4 kimnelist ja 9 uhelist

4 kimnelist ja 4 uhelist

5 kumnelist ja 0 Uhelist

4 kimnelist ja 1 Uheline

2 uhelist

3 kumnelist ja 5 Uhelist

3 kimnelist ja 4 Uhelist

1 kiimneline ja 1 Uheline

2 kimnelist ja 0 Uhelist

4 kiimnelist ja 4 Uhelist

8 Uhelist

3 kimnelist ja 1 Uheline

3 kimnelist ja 9 Uhelist

4 kimnelist ja 7 Uhelist

45



59. j arvud. V d( )
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60. Vordle (>, =, <).

48 | |44 39| |41

36 36

50 49

49 30 40

50 39 | |29




Kirjuta arvu asendajad.

4 17 419 3
40 7

4 (1 416 4

119 2|5 3

Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

44 =4 K+ |4 U

41= K+
38= K+
47=] K+
31=| |K+

0

U
0
U

K+
K+
K+
K+
K+

cCc C CcC Cc
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Sobita rahad raha-kassasse.
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Vordle.

e
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* o} * [ o]
* *
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105uno * 1OEUR * ©
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&Y
Taivolonraha ..., kui Triinul.

senti.

i#;’f,}f Sirlilon ...... senti.
¢
Eerikulonraha ..., kui Sirlil.
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66. Lahenda ulesanne.

M
Tadi Malle keetis suvel 40 purki moosi. L
Vana-ema Helle keetis moosi 5 purki rohkem.

Mitu purki moosi keetis vana-ema?

Andmed:

Tadi Malle -

Vana-ema Helle| | ..o, |

Vana-ema ?

Lahendus:

Mitu purki moosi keetis vana-ema Helle?

O -

Vastus: Vana-ema Helle keetis purki moosi.

* Millest moosi keedeti?

50



67. Kirjuta puuduv arv.

40+ | |=44 40+ | |=47 40+ |=45
30+ | [=39 40+ |=41 10+ =18
20+ | |=27 30+ =33 40+ =42

68. Leia majadele korsten.

Jf Jf ;f Jf
i l j 1

69. Kirjuta puuduvad arvud.

40 +| =42 40 + 6 =
+ 5 =35 30 4+ = 38
10 + 9 = + 3 =23

51



ARVUD 51-60

70. Nimeta ja kirjuta arvud.

bbbl

5 kumnelist ja 1 Uheline

ikl

5 kimnelist ja 2 Uhelist

5 kumnelist ja 4 Uhelist




5 kumnelist ja 5 Uhelist

bbbl

5 kumnelist ja 6 Uhelist

5 kimnelist ja 9 Uhelist




J--'Lq_,—n-".-'\J.- J--Lu-n-'.-'\J.- J--Lu—n-'.-'\J.- J--Lu-n-'.-'\J.- J--Lu-n-'.-'\J.- iiiiiiiiiiiiiiiiiiiii K U
5 kumnelist ja 10 Uhelist l

.;i.::.:.:l‘-."nij .;i.::.:.:l‘-."n:lrj .;i.::.:.:l‘-."n:lrj .rlu:.:.:l‘-."n:lrj .?.::.:.:l‘-.ﬂij .;i.::.:.:l‘-."n:lrj

| | | | | | | .

6 kimnelist ja O Uhelist

B\
xci-";c::-ﬁ
PEA MEELES! DA
5K+ 1K=...K ° fﬁﬁe
500U+10U0=...... U
6 kuimnelist=...... uhelist
60 uhelist=...... kumnelist

Jlm ***
x

x
% @ °
SOEURO x x N .

54



Kirjuta tabelisse puuduvad arvud.

Kumneliste jark margi punasega.

1 2 3 4 5 6 7

1 3 4 5 6 7
1 2 4 5 6

2 3 4 6 7
1 2 4 5 6 7

Loe arvu-tabeli viimase rea arvud.
Loe ule-jaanud kirjutatud arvud.
Vordle arvu-tabeli ridu.

Vordle arvu-tabeli tulpasid.

Kirjuta tabeli viimase rea paaris-arvud:

Kirjuta tabeli viimase rea paaritud arvud:




72. Loe arvud.

E@E@% 2

56



Kirjuta puuduv arv.

53 55 49 51 38 40
59 57 52 50 47 45
Kirjuta arvu naabrid.
58 51 53
49 50 39

Kirjuta arvud. Loe.

5 kimnelist ja 3 Uhelist

6 kimnelist ja 0 Uhelist

5 kimnelist ja 2 Uhelist

4 kimnelist ja 9 Uhelist

5 kumnelist ja 5 Uhelist

4 kimnelist ja 8 Uhelist

1 kimneline ja 8 Uhelist

5 kumnelist ja 1 Uheline

Y



78. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

-
o

1
by

-ﬁ_"!-\.‘
o
Lemlhy
0
i

LI R
| —— - T
i . .
— i T — ‘Eg,
Y 1 4

,E_I'

79. Vordle (>, =, <).

56 59 91
49 49 53
o7 51 38

58

95 60 59

52 48 38

38 56 57




80. Kirjuta arvu asendajad.

519
/N N N

81. Sobita koogi-viljad purkidesse.

59



Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

54 =| 5 K+|4 |U
99 = K+ U
60 =, |K+| |U
42 = |K+| |U

Kirjuta arv kimneliste ja Uheliste summana.

Arvuta.
50+ 9=
50+ 3=
40 +9 =
30+2=

60

5|0 +

7

38
47
91
19

50 +7 =
40 + 8 =
50+ 5=
20+1 =

K+
K+
K+
K+

cCc C Cc



85. Kirjuta puuduv arv.

50 + = 56 30 + =39 50 + =55
50 + = 51 40 + =44 50 + = 58
40 + =45 50 + =59 20 + =21

86. Lahenda ulesanne.
Markus soitis staadionil rattaga 50 ringi.
Endel soitist temast 3 ringi rohkem.

Mitu ringi soitis staadionil Endel?

Andmed:

Markus ringi <
Endel | | | ...l —
Endel ?

Lahendus:

Mitu ringi soitis staadionil Endel?

O -

Vastus: Endel saitis ringi.

61



Lahenda ulesanne.
Reelika huppas huppe-nooriga 40 korda.
Miina tegi Reelikast 9 hupet rohkem.
Mitu korda huppas huppe-nooriga Miina?

Reelika hupet
Miina || | ...,

Miina ?

Mitu korda huppas huppe-nooriga Miina?

Miina huppas hupet.

Kirjuta puuduvad arvud.

50 + | = 57 40  +
+ 3 = 43 50  +
50 + 8 = +

62
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ARVUD 61-70

39. Nimeta ja kirjuta arvud.

6 kimnelist ja 4 Uhelist

63



6 kimnelist ja 9 Uhelist

64



S

6 kiimnelist ja 10 Ghelist l 1
sEEEEEE

7 kimnelist ja 0 Uhelist

PEA MEELES!
6K+ 1K=...... K
60U+100=...... U
7 kimnelist = ...... uhelist
70 Uhelist=...... kiimnelist
g =7 Y a” Cah A Can 2 Cdh A Yah A2 e s>
— o Y Y Y Y

65



Kirjuta tabelisse puuduvad arvud.

Kumneliste jark margi punasega.

1 2 3 4 5 6 7

1 2 3 4 7
1 3 4 5 6 7
1 2 3 5 6 7

Loe arvu-tabeli viimase rea arvud.
Loe ule-jaanud kirjutatud arvud.
Vordle arvu-tabeli ridu.

Vordle arvu-tabeli tulpasid.

Kirjuta tabeli viimase rea paaris-arvud:

Kirjuta tabeli viimase rea paaritud arvud:

66
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94. Kirjuta puuduvad arvud.

& & (S & & (S
A S A Iy A i Iy A S A Iy A i Iy A 'y
W) e -..':,a W) -..':__a L -..':,_a W) e -..':,a W) -..':__a L -..':,_a ) .'
u-{.a‘ﬂi u-{.-!-r.;;_-:-. u—{.-‘-r.;\: u—{.a‘ﬂi «.:L"‘""R:: u-{"""'k: u{.‘l‘.&_‘:
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¥ KA | F )i K5 ¥ | K | F J i KT ¥ KA | F J i KT | F )i KT
~SlR g P - ) gy B e B -{_".'! L& ol e, g0 )
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¥ 49 T S 5 =y by S 53 S S = =1
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- g - } e W e g e e e o e }
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95. Kirjuta puuduv arv.

63 65

61 63

59

61

50 52

66 68

68

70

96. Kirjuta puuduv arv.

66

64

70

68

58

56

50

48

61

59

63

61

68



97. Kirjuta arvu naabrid.

......J..._.. % i
,,,.H__,, h‘_.a".

~ O
,,,.H._,, 4%_. p
i _ulnn..

98. Kirjuta arvud. Loe.

6 kimnelist ja 1 Uheline

3 kumnelist ja 9 Uhelist

3 kimnelist ja 1 Uheline

6 kimnelist ja 8 Uhelist

6 kumnelist ja 9 Uhelist

6 kimnelist ja 5 Uhelist

7 kumnelist ja 0 Uhelist

5 kumnelist ja 2 Uhelist

69



99. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

60

—
By
i

160
A £ Nt

—
g
E R

e

Py

60

ey
i '_'~
sl

N

100. Vordle (>, =, <).

70
68
91

66
45
56

63
59
66

70

58

68

49

67
60
70



101. Kirjuta arvu asendajad.

6|7 6|1 6|9 514
6|0 7
419 313 6|4 118

102. Sobita muts ja sall.

Mis summaga sall jai ilma mutsita?

71



Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

64 =6 K+ 4 U 58 = K+ U

62 = K+ U 44 = K+ U

59 =| K+| U 16 =| K+| |U

64 = K+ U 27 = K+ U
Kirjuta arv kimneliste ja uheliste summana.

63=/6 0+ 3 62 = +

58 = + 59 = +

66 = + 47 = +

40 = + 36 = +
Arvuta.

60 + 3 = 30+5=

60 +1= 60 +4 =

50+9= 40 + 2 =

40+ 7 = 20 + 8 =

72



Lahenda ulesanne.
Paul sai sellel kuul tasku-raha 10 eurot. — -

Piia sai raha 7 eurot rohkem.
Kui palju sai tasku-raha Piia?

Paul eurot
Piia eurot ..................
Piia 7

Kui palju sai tasku-raha Piia?

eurot eurot = eurot

Piia sai eurot tasku-raha.

Kirjuta puuduv arv.

60 + =68 50 + =52 50 + = 51
60 + =64 60 + =61 40 + =47
30 + =39 60 + = 66 10 + =19
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Lahenda ulesanne.
Vana-ema pani maha 20 tulbi-sibulat.
Ema pani mulda 6 sibulat rohkem.
Mitu tulbi-sibulat pani maha ema?

Vana-ema tulbi-sibulat

Ema [ |

Ema?

Mitu tulbi-sibulat pani maha ema?
Ema pani maha tulbi-sibulat.

Kirjuta puuduvad arvud.

60 + = 68 50 + 9 =
+ 7 = 57 40 + =

60 + 1 = + 3 =

74
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ARVUD 71-80

110. Nimeta ja kirjuta arvud.

7 kimnelist ja 4 Uhelist

75



7 kimnelist ja 9 Uhelist

76



HRRaRERI . .

l

i &

7/ kumnelist ja 10 Uhelist
8 kumnelist ja 0 Uhelist

0

K

PEA MEELES!

7K+ 1K
700+10U

. K
.U

.. Uhelist

8 kumnelist

.. kimnelist

80 Uhelist

77



Kirjuta tabelisse puuduvad arvud.

Kiumneliste jark margi punasega.

1 2 3 5 6 I 8
2 3 4 5 6 8

1 2 3 4 6 7 8
2 3 4 5 7 8

1 2 4 5 6 7

1 3 5 6 7 8
2 3 S} 6 8

Loe arvu-tabeli viimase rea arvud.
Loe ule-jaanud kirjutatud arvud.
Vordle arvu-tabeli ridu.

Vordle arvu-tabeli tulpasid.

Kirjuta tabeli viimase rea paaris-arvud:

Kirjuta tabeli viimase rea paaritud arvud:

78




112. Loe arvud.

80 — 69

©
O
\ﬁ
o 0)
()

a puuduvad arvud.

113. Kirjut

R

—_

{
C %

114. Kirjuta puuduvad arvud.

79



Kirjuta puuduvad arvud.

Kirjuta puuduv arv.

72 74 78 80 69 71

77 79 49 51 66 68

Kirjuta puuduv arv.

75 73 79 77 67 65

50 48 80 78 61 59

80



118. Kirjuta arvu naabrid.

119. Kirjuta arvud. Loe.

7 kumnelist ja 1 Uheline

7 kumnelist ja 6 Uhelist

6 kimnelist ja 8 Uhelist

5 kumnelist ja 3 Uhelist

7 kimnelist ja 5 Uhelist

4 kiimnelist ja 7 Uhelist

6 kimnelist ja 0 Ghelist

7 kimnelist ja 2 Uhelist

81



120. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

AN N AN
T |10 K Fa
-:'"'7_0_?- ) P _. ]

oA 8
t"'.'.l.7_—ofl.',"lf: ) .xl.-' " .I_'
i e

I/ —\ N A 7 —\ N A

121. Vérdle (>, =, <).

75 72 79
72 74 71
66 66 77

82

91
44

68
80
73

78
60
76



122. Kirjuta arvu asendajad.

7|6 719 6|1 518
/N N N

710

714 6|6 317 2|2

123. Leia linnu-poegadele pesa.

83




Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

72 =7 K+ 2 U 58 = K+ U

69 = K+ U 34 = K+ U

75 = K+ U 27 = K+ |U

71= K+ U 79 = K+ U
Kirjuta arv kimneliste ja Uheliste summana.

78=17,0|+ |8 1= +

72 = + 63 = +

65 = + 55 = +

49 = + 14 = +
Arvuta.

70+ 3 = 70+7 =

70 +1 = 70 + 8 =

60 +9 = 60 +1=

50 +5= 30+3=

84



Lahenda ulesanne.
Dumle Sokolaad maksab 70 senti.
Kinderi Sokolaad on 7 senti kallim.
Kui palju maksab Kinderi Sokolaad?

Dumle senti
Kinder || | .

Kinder ?

Kui palju maksab Kinderi Sokolaad?

senti senti =

Kinderi Sokolaad maksab

Kirjuta puuduv arv.

70 + =72 70 + =74
70 + =78 60 + =69
50 + = 56 40 + = 41

senti

senti.

70 +
40 +
30 +

85



129. Lahenda ulesanne.
Mardi-sandid kaisid 20 peres.
Kadri-sandid kaisid 4 peres rohkem.
Mitmes peres kaisid kadri-sandid?

Andmed:

Mardi-sandid peres «
Kadri-sandid | | | ... —

Kadri-sandid ?

Lahendus:

Mitmes peres kaisid kadri-sandid?

O =

Vastus: Kadri-sandid kaisid peres.

130. Kirjuta puuduvad arvud.

70 + |= 76 60 + 2 =
+ 5 = 65 50  + = 55
70 +3 = + 4 =34

86



ARVUD 81-90

131. Nimeta ja kirjuta arvud.

8 kimnelist ja 4 Uhelist

87



8 kiimnelist ja 9 Uhelist

88



W

WWWWWWM

8 kumnelist ja 10 Uhelist

& & & &

89



Kirjuta tabelisse puuduvad arvud.

Kiumneliste jark margi punasega.

1 3 4 5 6 7 8
1 2 3 5 6 7 8
1 2 4 5 6 8

2 3 4 6 7

2 3 4 5 6 7 8
1 2 3 4 5 7 8
1 2 3 5 6 7 8
1 3 4 5 6 8

Loe arvu-tabeli viimase rea arvud.
Loe ule-jaanud kirjutatud arvud.
Vordle arvu-tabeli ridu.

Vordle arvu-tabeli tulpasid.

Kirjuta tabeli viimase rea paaris-arvud:

Kirjuta tabeli viimase rea paaritud arvud:

90




133. Loe arvud.

82 — 98

58 — 66 .

134. Kirjuta puuduvad arvud.

D@ Om 00

135. Kirjuta puuduvad arvud.

ji_’ ji_’ _é{__.: ,ﬁ{__.: .ﬁiwﬂ ji_’ ,ﬁ{__.: ji_ﬁ jiwﬁ jiwﬂ

?j “?&89?& ‘?&87‘?{ “*:-r-i' “#&84‘?{ r“:;r'f “4;&81"4:.:
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Kirjuta puuduvad arvud.

81 84 87
69 72
57 60 63
90 87 84
73 70
41 38 35
Kirjuta puuduv arv.
86 88 81 83 79 81
77 79 84 86 88 90
Kirjuta puuduv arv.
83 81 90 88 86 84
80 78 71 69 65 63

92




139. Kirjuta arvu naabrid.

GO ED EED

140. Kirjuta arvud. Loe.

8 kumnelist ja 9 Uhelist

9 kumnelist ja 0 Uhelist

8 kumnelist ja 3 Uhelist

7 kimnelist ja 8 Uhelist

8 kimnelist ja 1 Uheline

6 kimnelist ja 2 Uhelist

7 kimnelist ja 0 Uhelist

5 kimnelist ja 6 Uhelist

93



, <).

141. Kirjuta arvud. Vordle (>,

94



Vordle (>, =, <).

84 81 87 89 88 90
78 87 81 82 86 68
84 84 85 75 90 79

Kirjuta arvu asendajad.

8|7 8|1 8|4 719
8|0 7
6|8 8|6 4 17 117

Varvi kokku-sobivad kolm-nurgad uhte varvi.

86 73 84 87 62 81

95



Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

86 = 8 K+ |6 U 77 = K+ U

83= K+ |U 61= K+ U

75= K+| U 50 =| | K+| |U

82= K+ |U 88 = K+ U
Kirjuta arv kimneliste ja Uheliste summana.

82= 8 0 + 2 65 = +

79 = + 74 = +

83 = + 41 = +

80 = + 28 = +
Arvuta.

80 +5= 80 +9=

70 +4 = 70 +1 =

80 +2= 50 +3 =

60 + 6 = 70+ 7 =

96



{ﬁ ae;t \x\
Lahenda lilesanne. G ANE )
Laste-aeda osteti 20 mangu-autot. ~— )
Mangu-karusid osteti 9 vorra rohkem. VN A
Mitu mangu-karu osteti laste-aeda? m‘&
AL\ ¥
Mangu-autosid
Mangu-karusid | | | ...
Mangu-karusid ?
Mitu mangu-karu osteti laste-aeda?
Laste-aeda osteti mangu-karu.
Kirjuta puuduv arv.
80 + = 86 80 + = 88 80 + =84
70 + =79 70 + =75 50 + =55
80 + = 81 60 + =63 20 + =27

97



Lahenda uilesanne.
Karbis oli 60 valget noopi.
Kollaseid noope oli 8 vorra rohkem.
Mitu kollast ndopi oli karbis?

Valgeid noope

Kollaseid ndope

Kollaseid noope ?

Mitu kollast noopi oli karbis?

Karbis oli kollast noOpi.

Kirjuta puuduvad arvud.

80 + = 85 60 +
+ 3 = 73 70 +
80 + 1 = +

98
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ARVUD 91-100

152. Nimeta ja kirjuta arvud.

9 kimnelist ja 4 Uhelist

99



EEREEREEE])

9 kumnelist ja 5 Uhelist

0000
Rl

9 kimnelist ja 6 Uhelist

T

9 kimnelist ja 7 Uhelist

RRERRSRER0] |

9 kimnelist ja 8 Uhelist

HEEaRERaR(II ,

9 kimnelist ja 9 Uhelist

100



%WWWWW

9 kumnelist ja 10 Uhelist

i i

10 kimnelist ja 0 Uhelist

JATA MEELDE!

l uhelist
N E R TR o
) T T T T T DT | Yot

1

sajaline

101



P

10 kimnelist = ........ uhelist
9K+ 1K=...... ) . o
. 10 kimnelist = ....... sajaline
oOou+10U-=...... o ) _
100 uhelist = ....... kimnelist
1 sajaline = ....... kimnelist

Kirjuta tabelisse puuduvad arvud.
Kiumneliste jark margi punasega.

Sajaliste jark margi rohelisega.

1 2 3 5 6 7 8 9
2 3 4 5 6 7 8 0
1 3 4 5 7 8 9
1 2 4 5 6 8 9 0
1 2 3 4 6 7 8 9
2 3 4 5 6 7 9 0
1 2 3 5 6 7 8 0
1 3 4 5 7 8 9
1 2 3 5 6 7 9 0
9

102



* Loe arvu-tabeli vimase rea arvud.
* Loe ule-jaanud kirjutatud arvud.

* VVordle arvu-tabeli ridu.

* Vordle arvu-tabeli tulpasid.

» Kirjuta tabeli vimase rea paaris-arvud:

* Kirjuta tabeli vimase rea paaritud arvud:

154. Loe arvud.
Ll']] |

2
f

88 — 96
86 — 94

L o=



Kirjuta puuduvad arvud.

Kirjuta puuduvad arvud.

Kirjuta puuduvad arvud.

92

38

100

69

40

75

96

84

72

96

72

99

44

80

93

69

104



158. Kirjuta antud arvule jargnev arv.

— = B
" "’:‘%ﬁf—-—%.

AN lgall e e
:I .I T W _ F, :I .I T

159. Kirjuta antud arvule eelnev arv.

|: 91 _I:.go 'I:.Qg 'I:.zg _ IT1QO' I:.94

160. Kirjuta puuduv arv.

92 94 98 100 89 91

90 92 86 88 73 75

161. Kirjuta puuduv arv.

97 95 93 91 82 80

100 98 91 89 94 92

105



162. Kirjuta arvu naabrid.

163. Kirjuta arvud. Loe.

9 kumnelist ja 3 Uhelist 9 kumnelist ja 9 Uhelist
8 kumnelist ja 7 Uhelist 6 kimnelist ja 1 Uheline
10 kimnelist ja O Uhelist 8 kimnelist ja 6 Uhelist
9 kimnelist ja 4 Uhelist 7 kimnelist ja 5 Uhelist

106



164. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

107



Vordle (>, =, <).

97 99 100 95
89 98 91 93
85 58 94 84

Kirjuta arvu asendajad.

92
90
96

92
100
69

914 919 8
910 4

912 713 9

8|5 412 9

108




167. Sobita kingitused karpidesse.

168. Kirjuta arvu kimnelised ja uhelised.

91 =9 K+ |1 U 82 = K+ U
89 = K + U 75 = K+ |U
93 = K+ U 62 = K+ U
99 = K+ U 47 = K+ U

109



Kirjuta arv kimneliste ja Uheliste summana.

93= 90+

96 = +

88 = +

75 = +
Arvuta.

0 +5=

80 +2=

90 +9=

70 +4 =

Mitu kommi-kotti viis paka-pikk lastele?

110

3

By

90 -

80 +1=
90 +3=
30+6=
80+9=

&
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Lahenda ulesanne.
Joulu-vana kingi-kotis oli 90 kommi-pakki.
Kupsise-pakke oli 8 vorra ronkem.

Mitu kapsise-pakki oli kingi-kotis?

Kommi-pakke
Klpsise-pakke | | | ...,

Kupsise-pakke ?

Mitu kapsise-pakki oli kingi-kotis?

Kingi-kotis ol klpsise-pakKi.

Kirjuta puuduv arv.

90 + =97 90 + =91 90 + =98
90 + =99 80 + =82 70 + =76
70 + =73 80 + =89 40 + =45

111



Lahenda ulesanne.
Nuku-maja maksis 40 eurot.
Puldiga auto oli 7 eurot kallim.
Kui palju maksis puldiga auto?

Nuku-maja eurot

Puldiga auto eurot .............

Puldiga auto ?

Kui palju maksis puldiga auto?

eurot eurot =

Puldiga auto maksis

Kirjuta puuduvad arvud.

90 +| |= 97 90
+ 4 = 94 50
80 + 6 =

112

eurot

eurot.

59
82



Vordle.

Paulil on

Piial on

Peetril on

...... eurot
Paulilonraha....................... kui Piialja.................... :
Piialonraha......................... Kui............ ja ... :
Peetrilonraha...................... Kui............ ja........ :
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100 PIIRES NUMERATSIOONI KORDAMINE

177. Kirjuta puuduvad arvud.

22 24 27 30

48 51 54

76 /8 80

84

92 94

99

178. Kirjuta arvu naabrid.

{ y
P x " r:’i:'}-_;w N
J | Cale  Fa
"t \y‘; ,\}y‘ '\yf
h“"-‘ » h‘ b.'l- . h‘ b.'l- "
" " "
= = =
T A A
.66 =70 | .99 |
™) ! ™) ! ™) !
A A - he o
b 36 L) o ) g )
| '}--w.. r"’i"}"--w.. 1""5"}--“..
I‘"ﬂ' I‘"ﬂ‘. I‘"ﬂ'.
Ko, Ko K
| oo W
B =g =g
& A N
.80 | 74 | 91 |
™) ! ™ ! ™ !
e - e . e -
e o e ) b o
= '}--wr r"'i"}--w.- s '}--w.—
F o F o - F o
L!-i-l-* Lll-z'l-t L ‘___1*
h"-i-:d":-" hli-:d':-" "
B =g
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Kirjuta puuduvad arvud.

26 24 20 18
41 39 37 34
75 72 70 68
99 97 94 91

Varvi paaris-arvudega kommid kollaseks.

Varvi paaritute arvudega kommid siniseks.

Kirjuta kommide peal olevad arvud kasvavas

jarje-korras:
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Kirjuta arvud. Loe.




182. Taida tabel.

ARV K| U

25
30
27
19

8
21

ARV K

N OO o o N &~ C

183. Kirjuta arvud. Vordle (>, =, <).

_.-""_"ﬁ. ,--""h

20“ 50'%

\w SPe

NI I
g & “\F*f’“

QI s

100“

AT T 7
PSR R 1 .':‘_
80 /8

80 O

= ---2';; 1 [
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184. Vordle (>, <, =).

76 74 25 23 91 19
o4 55 39 40 80 78
27 72 66 69 31 13
42 41 100 100 70 90

185. Leia kaladele akvaarium.
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RAHAUHIKUD

>y

2

2

5

N

N\

~
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1 euro on 100 senti.

1€=100s

100 senti on 1 euro.

Euro tahis on €.

Kirjuta.

100s=1¢€

s

Taida lungad.
1euroon......... senti.
100 sention ......... euro.
Euro tahison ...... :
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Jarjesta rahad alates koige vaiksema

vaartusega mundist.

Jarjesta rahad alates kdige suurema vaartusega
paberrahast.

M

20EUR

v, | €

10 euro| K Y

121



Kui palju on lastel raha?

* Kellel on kdige rohkem raha?
* Kellel on kdige vahem raha?

122

Pillelon ...... senti.
Tonulon ...... senti.
Siirilon ...... senti.
Kevinilon ...... senti.
Reelikalon ...... senti.
Stenilon ...... senti.




Kui palju maksavad kodu-masinad?

Vee-keetja maksab

Mikser maksab

Mikro-laine-ahi

maksab ...... eurot.

Triik-raud maksab

...... eurot
Tolmu-imeja
maksab ...... eurot
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192. Vordle (>, =, <).
can |

193. Vordle (>, =, <).

56 s
73s
40 s
96 s
44 s

124

~ 59 s

Lorsse| 95 s

| 34 €

... 78s
...065s
...00s
...80s
...44 s

17 € ...
68 € ...
66 € ...
54 € ...
70 € ...

o O 0O 0O

19 €
36 €
99 €
54 €
60 €

90 € l

1€...80s

67s...

2€

4€..40s

50s...
16s ...

5€
7€



Sobita rahad raha-kottidesse.

* Varvi siniseks raha-kott, kus on kdige rohkem raha.
* Varvi pruuniks raha-kott, kus on kdige vahem raha.
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Vordle (>, =, <).

20 EUR
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196. Jarjesta puu-viljade hinnad alates koige

odavamast.

19€80s

.
39 € J ..
29€30s
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Joonista vastuseks sobivad raha-tahed.

5€ ||10€|| 20€ || S0€

100 €

Isa ostis 55 eurot maksva

aku-trelli.

Missuguste raha-tahtedega

isa maksis?

Ema ostis 25 eurot maksva
kleidi.
Missugused raha-tahed andis

ta muujale?

Onu Paul ostis 100 eurot
maksva raadio.
Missuguste raha-tahtedega

onu arveldas?

Vana-isa tahtis osta 15 eurot
maksva raamatu.
Missuguseid raha-tahti oli tal

vaja?
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Joonista vastuseks sobivad mundid.

@@

1. | Mart pidi viima kooli toidu-raha Q
1 euro ja 50 senti.

Missugused mundid viis poiss

kooli? O

2. | Pille ostis vildikad,
mis maksid 2 eurot ja 25 senti.
Missuguste muntidega tudruk

maksis?

3. | Toomas ostis 3 eurot ja
55 senti maksva pusle.
Missugused mundid andis

poiss muujale?

4. | Teele tahtis kohukest,
mis maksis 55 senti.
Missuguseid munte oli

tadrukul vaja?
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Missuguste muntidega saab maksta? Joonista.

0@EO@E()

O
< 4 3€15s
e B!
55s
4€10s
2€25s
e
(ot 1€15s
2€5s
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Joonista summaga sobivad raha-tahed ja

mundid.

e o000

c€ || 10€]|| 20€ 50 € 100 €

25 eurot ja 30 senti

17 eurot ja 15 senti

67 eurot

14 eurot ja 20 senti

55 eurot ja 15 senti

60 eurot ja 6 senti

24 eurot ja 11 senti
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A AN
L AN
e 2€
......... ST T
Arvuta
S€E+4€= ... € 60s+8s=...... S
JE+T€=...... € 40s+3s=...... S
B€E+1€=...... € 80s+5s=...... S
2€+8€=...... € 20s+9s=...... S
Arvuta
r€+4€=........ 20s— 7s=.........
BE+BE=......... 13s— 9s=.........
S€E+9€=......... 17s— 8s=.........
CE+7T€E=......... 20s—-13s=.........
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Kui palju raha kulutas ema poes?




Lahenda ulesanne.
Karmen ostis kauba-majast vildikad, mis maksid 4 eurot.
Kertu ostis kustu-kummi, mis maksis 1 euro.

Kui palju raha kulutasid tudrukud?

Vidikad L ... @

Kustu-kumm | | ......

* Missuguste rahadega vdisid tudrukud maksta?

133



PIKKUSUHIK MEETER

206. Mooda sammudega klassi-ruumi pikkus.
Mitu sammu said?

Mitu sammu said teised dpilased?

Kas kdik dpilased said Uhe-suguse tulemuse?

Kas sammudega saab tapselt moota klassi pikkust?
Millega saaks klassi pikkust tapselt moota?

. ~ . —r .y S
Pikkust m6ddan joon-lauaga voi moodu-lindiga. “:

I]I|l|I|III|III|III|I|I|III|III|III|III
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Pikkusi mootes kasutan pikkus-uhikut meeter.

Meetri lUhend on m. ; féﬁ
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Loika paberist 10 cm pikkune riba.

Loika sama-suguseid ribasid veel Uheksa.
Lao ribad Uks-teise korvale.

1M0cm10ecm10ecm10ecm10cm10cm10cm10 cm10 cm 10 cm

S
100 cm

Nuaud on sul 100 senti-meetri enk 1 meetri pikkune riba.

100 senti-meetrit (cm) on 1 meeter (m). M

100cm=1m x%
YA

1m =100 cm

Mida saab meetriga mo6o6ta?
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Kirjuta arvud.

kolm meetrit m
viis-teist meetrit

uheksa-teist meetrit
kaks-kiUmmend seitse meetrit

seitse-kimmend meetrit
kaheksa-kummend Uks meetrit

sada meetrit

Moodatais-meetrites klassi-ruumi pikkus ja laius.

Kirjuta mootmis-tulemused joonisele.
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Vordle (>, =, <).

3cm ... 3m 45m ...... 51 cm
m ... /7 cm 89cm ...... 97 m
19cm ...... 19 m em ... 100 cm
8m ... 8 cm 40cm ...... 50 m
26cm ...... 26 m MTm ... 17 cm

Kirjuta lunka m voi cm.
Ema ostis poest 9 ...... kasvu-hoone-kilet.
Pliiatson 14 ...... pikK.
Vaasison 11 ...... pikkused tulbid.
Vana-ema koplas 5 ...... peedi-vagu.
Reti tegi kelguga 17 ...... pikkuse sdidu.

Kirjuta lunka sobivad arvud.
Kooli-maja kdrgus on ...... m.
Lille-poti kbrgus on ...... cm.
Tana 00sel sadas maha ...... cm lund.
Klassi akna ees on ...... m pikkune ruloo.
Riina patson ...... cm pikKk.
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213. Kirjuta taimede korgused.

— 8m
7
;Em
e

— 4m .
: Jr/-, k

Kask ...... m Kuusk  ...... m

Tamm ...... m Mand  ...... m



214. Margi joon-lauale loomade pikkused.

{;?’.'-”'_'-*:'-"-- — |
o
o™
‘_.2."
— ;‘S&
L
VY e
1[4 L.ﬁ?
;‘.‘/_ T ey
AL
\gar—— f;-é .

kuus

meetrit

uks

meeter

neli

meetrit

(1 1 " 17 ©° 1 17 1 "1
Omim2m 3mdm Sm Bm 7m Bm 9m10m

1" 10T T
Omim2Z2m 3mdm SmBm 7m Bm 9m10m

1" 10T T
Omim2Z2m 3mdm SmBm 7m Bm 9m10m

Pl

kummend

meetrit

kimme

meetrit

kaks-
kiummend

meetrit

Om 10m 20m 30m 40m 50m
[ [ I [ [ I
Om 10m 20m 30m 40m 50m
[ [ I [ [ I
Om 10m 20m 30m 40m 50m

* Varvi kdige liUhem ja kdige pikem loom halliks.
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215. Kes voitis kaugus-huppe-voistluse?

YT/ HENRI

Kes huppas koige vahem?
Kes huppasid sama palju?

216. Vordle (>,=,<).

140
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217. Vérdle (>,=,<).
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219. Sobita longad korvi.

£ 7 m 55 cm K
" fwﬂﬂﬂﬂnmfﬂl"

* Varvi kdige pikem 16ng punaseks.

* Varvi kdige luhem I6ng kollaseks.

220. Kui pika salli kudus vana-ema?
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221. Kui pika aia ehitas vana-isa?

AATATATATATARATATARATATATATS

i L] . L] L - L =
—_ - SR E - — -
J i i
At Jaflelle[]= - ] 1a e [ 1o [ J]® r Ha[la[]e
B
e — - L
m

50 m
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20m— 6m
1I5m—- 6m
20m—-14m
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